

"Letem světem"

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	SKP-CENTRUM, o.p.s.
Krátké představení organizace	Posláním organizace SKP-CENTRUM, o.p.s., je POMÁHAT VSTÁT osobám v tísní a osobám ohroženým sociálním vyloučením: seniorům, zdravotně postiženým, lidem v krizi a bez příštřeší, obětem domácího násilí, dětem a mladým dospělým bez fungujícího rodinného zázemí, příslušníkům minorit. Provozujeme pro ně efektivní a vzájemně provázaný systém sociálních služeb. Na trhu sociálních služeb působíme od roku 1992. K 31. 3. 2024 zajišťuje provoz služeb 109 zaměstnanců. <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	Jungmannova 2550, 530 02 Pardubice <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.skp-centrum.cz
Kontaktní osoba	Bc. Zuzana Kolářová
E-mail	fundraiser@skp-centrum.cz
Telefon	773 092 585
PROJEKT	
Název projektu	"Letem světem"
Místo realizace projektu	K Dubu 711, 533 74 Horní Jelení
Stručná anotace projektu	Virtuální realita je oblíbeným zpestřením volného času napříč generacemi. Chceme zážitky a cestování dopřát i seniorům, kteří z důvodu věku nebo zdravotního postižení, do zahraničí ani za krásami naší země vyrazit nemohou. „Přinášíme svět za nimi díky virtuální realitě.“ (Tým Kaleido). Společně můžeme procestovat svět s kouzelnými brýlemi. <i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	Roční „pronájem“ brýlí Kaleido s virtuální realitou. Jedná se o nástroj, který je určen k aktivizaci a kognitivnímu tréninku seniorů, pacientů a osob zdravotním postižením. „Zážitky a výlety“ jsou připravované na míru seniorům – „Přinášíme svět za nimi díky virtuální realitě.“ Tým Kaleido Virtuální zážitky umí aktivovat vzpomínky, hravým způsobem klientky rozpovídají a rozhýbou. Jsou vhodné i pro klienty s demencí či klienty upoutané na lůžko. Nově Kaleido obsahuje i tréninkové zážitky na podporu paměti a kognice. Díky brýlím s virtuální realitou může "cestovat" více než 150 klientů Domova Simeon (v roce 2023 využilo službu 168 lidí, z toho 25 z Pardubic). <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Seniori Aktivní stárnutí
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	Objednání brýlí Realizace projektu Vrácení brýlí / Prodloužení pronájmu <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>

Harmonogram realizace projektu	červen 2024 - květen 2025 <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Roční pronájem vychází 40 000,- bez DPH (21%) Požadovaná finanční podpora - 48 400,- <i>podrobné členění: - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	48 400,- <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	V tuto chvíli nemáme žádnou příslibenou podporu. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Ano, jako nefinanční podporu bychom uvítali kancelářské a výtvarné potřeby pro aktivizační činnosti, které s klienty děláme. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Finance využijeme na případný další pronájem brýlí s virtuální realitou, nebo úhradu klienty oblíbené canisterapie či muzikoterapie (dle výše podpory).
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Můžete přijet a cestovat společně s námi! <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopní a ochotní prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano. <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	1-logoskpcentrum-rgb-slogan-zakladni.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	bf-vr.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>